



各位

会 社 名 株式会社コメダホールディングス 代表者名 代表取締役社長 臼井 興 胤 (コード番号: 3543、東証・名証第一部) 問い合わせ先 取締役管理本部長 新 谷 省 二 TEL. 052-936-8880

## 株主優待の有効期限延長に関するお知らせ

当社は、新型コロナウイルス感染症拡大により、株主の皆さまが外出を控えられている状況と一部のコメ ダ店舗における休業及び営業時間の短縮を実施している状況に鑑み、この度株主様のコメダ店舗ご利用機 会を確保させていただくため、株主優待について有効期限を延長させていただくことといたしました。

記

## ■対象の株主様ご優待並びにその有効期限

2019年2月28日現在の株主名簿に記載または記録された株主様を対象に、株主優待としてプリペイドカード「KOMECA」へ1,000円のチャージをさせていただいておりますが、<u>その有効期限である2020年5月</u>31日を1年延長し、2021年5月31日とさせていただきます。

地元密着を掲げるコメダは、地域社会のインフラとしてお客様へ"くつろぐ、いちばんいいところ"を提供することを使命として、お客様の衛生・安全面に配慮したオペレーションを徹底した上で、出来る限り営業を継続させていただいております。

国と各地方自治体による営業自粛を含めた新型コロナ対策に則り、営業時間を短縮するとともに、店舗スタッフは検温・体調チェックをこまめに実施し、手洗い・うがいの徹底とマスク着用により感染予防に努めております。店内衛生対策については、定期的な換気とアルコール製剤による清掃、お客様の座席間に一定のゆとりを持たせるご案内や、お客様との直接接触を避けるためにお会計時のコイントレー使用など、様々な感染防止対策も行なっております。

また、お持ち帰りのご希望に応じて、パン及び各種物販、テイクアウト用特別商品の販売強化をしているほか、テイクアウト情報をホームページやSNSを通じて積極的に発信しております。デリバリーサービスにつきましては、Uber Eatsや出前館の取り扱い、並びに店舗による配達を随時増やしてまいります。

今後も、お客様の様々なご要望にお応えできるように各種取り組みを強化してまいりますので、倍旧のご 愛顧のほどよろしくお願い申し上げます。

以上